

臺中市召會週訊

第 1648 期
(正刊)

小排中幹訓練

建立小排，只許成功，不許失敗

盼望我們都看見小排的重要性，這是主今天的路。我們若不在這條路上往前，就沒有別的路可以往前，因為這實在是主的路。然而這不是說，祝福會從天上傾倒下來；我們還得多有操練。在操練時，我們要有重的感覺，就是只許成功，不許失敗。我們要有信心，只要我們肯擺進去，一定成功；只要我們肯學，一定成功。這段日子裏，李弟兄在許多交通中常常責備我們。他題到我們服事沒有果效的主要原因，就是不肯學，不上進。我們一遇到困難就抱怨說，「不行阿，走不通。不會阿，算了吧。」這樣的態度令他十分失望。真正在世界上作事，沒有一件是容易的。我們若肯克服困難，就能成功；我們若肯勞苦，自然會有收穫。

全召會普遍有看重小排的空氣

小排的建立不僅是作法的改變，更是制度的改變。從前是一人講，眾人聽；現在是眾人講，眾人追求，眾人傳福音。這就是制度的改變。小排的重點，是給全召會有心事奉的弟兄姊妹，提供一個個場地，讓每個人都有機會盡上自己生機的功用，都有球場能穀打球。我們在主的恢復裏，一直喊着說，「要讓基督的身體在地上出現。」然而實際上，這件事總是不容易達成。原因就在於，要全體弟兄姊妹在大聚會裏完全盡職，不是容易的事；然而在小排裏，人人都有機會操練。在小排的服事上，我們都要作一個主動的人，作一個關心人、有負擔、盡上我們自己那一分的人。

在今後往前的行動上，我們要注意以下幾點。第一，全召會普遍要有一個看重小排的空氣。這種空氣是從交通來的。這意思是說，大家心裏要常思想這件事，並且都來講這件事；你講，我也講，講小排有多好、有多重要，並且講小排是主恢復的一條路，為着改一個制度，讓大家都盡功用，讓主的身體顯出來。若是我們眾人都這樣講，私下講，公開講，講到後來，這個空氣自然會在召會中形成。故此，作中幹的弟兄姊妹，一定要在這件事上擺進一分，使全召會看見小排的重要性。

第二，除非萬不得已，每週都要去參加小排。不要因小事，而捨棄小排聚會。第三，要好好的豫備信息。我們可以利用晨更或者其他時間，先把信息享受過，摸着其中的啓示、甜美、亮光，而儲備在裏面；這會叫我們去供應人時更豐富。

第四，在小排聚會裏，切忌講得太長。小排裏的成員，無論那一位弟兄姊妹，都不要講得太長。講長容易扼殺聚會，因為話一長，人的感覺容易疲倦，頭會低下來。我們需要感覺，若是人的頭低下來了，就不要越講越起勁。我們可以操練多開口幾次，但一次不要講太多。

最後一點，希望每一次會後，作中幹的弟兄姊妹都要留下來共同檢討。沒有檢討，就不會有進步，如果大家都客氣不敢說，就很難進步。我們都得學習在愛裏說誠實話。我們中間應當有一種很敞開的空氣，彼此不見怪，也不覺得被別人傷到。任何聚會一有檢討，都會帶來益處；常常檢討，就一直進步。

若是幾週過後，小排都沒有新人進來，那就不是成功的小排。小排的進步有一個非常重要的關鍵，就是一直要有新人加入。經常有新人參加聚會，表示這個排一直有新的光景。千萬不要到一個地步，只有少數弟兄姊妹，每週固定的聚在一起。一個小排若是半個月能增加一個新人，一個月便能增加兩個，那麼全召會一個月增加的人數，就相當可觀。我們現在的進展非常緩慢，願主憐憫我們，每一個排都盡力去推動，把久不聚會的弟兄姊妹恢復起來，並且傳福音帶進新人。（摘自《召會分項事奉的建立》）

第三篇 在愛神之尋求者的經歷裏，神的話乃是光的範圍

這次的訓練裏，有一個很重要的負擔是，我們必須是愛神的尋求者。每逢我們來到主的話前，我們若有一個尋求主的心，不是僅僅滿足於知識道理，而是有一種感覺，自己是在一種氣氛、範圍和光景中，沒有別的，只有光。神聖的光是主今天的恢復所極其需要的。首先，我們要知道甚麼是光。約翰壹書一章五節說，「神就是光。」這意思是，惟有神是光。我們不可能沒有碰着神而碰着光。神是眾光之父（雅一17），祂乃是住在光的範圍裏，住在那不能靠近的光中（提前六16）。詩篇一百零四篇說，神是穿上光為外袍（2）。神就是光，光乃是祂的彰顯；神彰顯的性質就是光，所以神乃是光的源頭。當我們說我們看見光，意思是我們看見了神。除非我們碰着神，否則我們無法遇見光。

我們如何能與神相會，看見這位是光的神呢？惟一的路是我們要有清潔的心，因為只有清心的人能看見神（太五8），但願我們都能成為清心的人。若沒有清潔的心，我們就不能看見神，不能看見光。但願我們眾人裏頭向主都有這樣的懇求和禱告：「主，拯救我脫離任何的攙雜，使我裏面的人純潔，使我的心清潔。」我們要有純潔、清潔的心，意思就是我們的心除了神自己以外，沒有別的渴望，我們的心完完全全專注於神自己。宇宙中，神以外的任何事物都有可能打岔我們，使我們離開神。在我們對神的事奉和工作上，無論好壞：不論是屬肉體的、屬魂的、甚或是屬靈的，都可能打岔我們，使我們的心不清潔，不專注於神自己。我們需要向主禱告，使我們成為清心的人；我們若是清心，我們就會看見神。當我們看見祂，我們就遇見光，並且自然的被光征服。在看見光這件事上，我們若有難處，不要責怪神。在神這一面，祂就是光，祂已經把祂自己向我們開啓，把祂的話給了我們。神就是光的範圍，在祂沒有問題。問題總是在我們這一面，因為我們裏面有了遮蔽，我們向着祂是關閉的。只要我們裏面對神以外的事物，有一點着迷，有一些渴望，甚至是一點點驕傲，都會使我們離開神聖的光。

神話語的功用，乃是神自己的作用或運行。神的話不是靜態的，不是沒有作用、不運行的。神的話，就是我們所讀的這本聖經，是有作用的，是會運行的。當我們領受這話作為靈，作為生命時，這話就進到我們裏面，在我們裏面起作用，在我們裏面運行。事實上，那個作用或運行，乃是神自己在起作

用、在運行。神話語的功用對於愛神之尋求者，首先是照耀出神聖的光。神是在光中運行，祂是作為光而運行。所以，我們要歡迎光，要向光敞開，永遠不要與光爭鬥。神聖的光是神彰顯的性質，也是神聖真理的源頭。在經歷上，神聖的光作為神彰顯的性質，使我們被祂那是光的性質的元素所構成；神聖的光作為神聖真理的源頭，使我們得以實行真理。詩篇三十六篇九節告訴我們，我們惟有在神的光中，纔看得見事實的真相。光是在神的話裏，我們需要光在我們裏面運行並照耀；惟有這樣的照耀，纔會使我們有真正的鑒察力。我們經常以為自己有鑒察力，不久就發現自己完全錯了。然而，我們竟然還想說服自己是對的；這是自我中心，信靠自己。我們需要信靠神，仰望祂，求祂賜下真光。在神的光中，我們纔能看見神所看見的。在伊甸園裏蛇曾說：「你們喫的日子眼睛就開了，你們便如神知道善惡。」（創三5）那個「知道」並不是光，而是黑暗和死亡；那是撒但裝作光的使者（林後十一14）。我們要看見神所看見的，惟一的路就是在祂的光中。

本篇一個很重要的負擔要給我們看見：神是光，這光凝聚在神的話中；因此，神的話乃是神這神聖之光的具體化。每當我們來到神的話前，我們以往會認為是要來得着亮光；這雖不錯，但我們更應該認識，我們來到神的話前，不僅是接受光而已，我們乃是在光的氣氛中，進到光的範圍裏。僅僅接受光照是不設的，我們必須是進到光的範圍裏，被光的元素構成為光的兒女，以致結出光的果子。因此，神的話在我們的經歷中對我們必須是光的範圍。神的話在我們的經歷中對我們是不是光的範圍，乃在於我們來到神話語前的態度和光景。每逢我們來到神的話前，我們要問：「到底我的態度如何，我的光景如何？」我們是否對神沒有難處，對光沒有難處，甚至神話語的開啓、解開對我們也沒有問題？神的話是神自己作為光的具體化，這話已經解開，但鑰匙仍在我們手中。我們要領受光有一個條件，就是我們必須敞開。我們要從裏面向主敞開，不叫光受遮蔽。我們迫切的需要，每日的需要，就是要住留在這光的範圍裏。我們要有一種謙卑的態度和光景，不靠自己，只信靠祂，並運用我們的全心尋求祂。就像詩人所說的：「除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。」（詩七三25）這樣，我們纔能真正認識真

結晶圖表

第四篇 愛神的尋求者藉著神話語的功用所領受的福

2015夏季-04

壹 是光成爲生命（光）

- 一 光與生命並行
 - 1 光與生命相聯
 - a 其來源
 - b 其關鍵
 - c 其先後
 - 2 爲生命的產生
 - 3 爲生命的增長
 - 4 爲生命的進展
 - 5 爲生命的供應
 - 6 爲生命的變化
 - 7 爲生命的運行
 - 8 成生命的實際
- 二 光爲分賜生命
 - 1 需更深透入
 - 2 需達人靈裏
- 三 成爲光的兒子

貳 是被神來栽種（水）

- 一 被話澆灌
 - 1 因話中的水
 - 2 藉根鬚吸收
- 二 藉話吸取
 - 1 基督裏生根
 - 2 花時間禱讀
 - 3 新生的細根

肆 是享神作業分（地）

- 一 最高的福分
- 二 神作人一切
- 三 正確的讀經
- 四 藉話成真實

參 是將神來吸入（氣）

- 一 聖靈是聖氣
 - 1 氣的歷程
 - 2 氣的供應
- 二 聖經是聖氣
 - 1 神的成分
 - 2 神的呼出
- 三 神藉話呼出
 - 1 神已呼出
 - 2 人需吸入
- 四 人藉話吸入

伍 是享神的臉面（神）

- 一 詩人親密的尋求
 - 二 三一神的面與臉
 - 1 神同在的表情
 - 2 神話語的功用
- 三 經歷祂面的光照
 - 1 摩西因神發光
 - 2 我們因神發光

舊約「利未記」讀經拾穗

本週進度

利未記二十二章。

經文大綱

一、一至三節：首先論到以色列人所分別為聖歸耶和華的聖物。

二、四至十六節：其次啟示出以色列人享受聖物時該有的聖別。

三、十七至三十三節：末了為還願或甘心獻的供物蒙悅納的路。

真理要點

一、「你吩咐亞倫和他的兒子們，要謹慎對待以色列人所分別為聖歸我的聖物，免得褻瀆我的聖名；我是耶和華。你要對他們說，你們世世代代的後裔中，凡身上有不潔，卻接近以色列人所分別為聖、歸耶和華之聖物的，那人必從我面前剪除；我是耶和華。」(利二二 2~3) 這裏的聖物表徵神賜給事奉祂的人享受的基督。神的子民獻給神的一切，乃是神賜給我們這些事奉的人作享受之基督的豫表。因此，聖物就是我們所經歷並享受的基督。我們要享受聖物，就需要聖別。為了覈資格享受聖物，我們需要相當程度的聖別。

二、「無論是牛或羊，若肢體有餘或缺少的，只

可作甘心祭獻上；若用以許願，就不蒙悅納。」(利二二 23) 原文的「變形或發育不全」也可譯為「有一肢體太長或太短。」較長的肢體是越過限度的肢體；較短的肢體是不及正確量度的肢體。二十三節表徵我們對基督的經歷過多或缺少，雖然通常還可以獻上給神作食物，但若更強的獻上，就不蒙悅納。我們甚至在經歷基督的事上，也可能不平衡。有時，我們對基督的經歷可能超過限度；有時，又可能不及正確的量度。譬如，有些聖徒強調享受基督，但他們卻不結果子。

三、「纜生的公牛、綿羊或山羊，七天當跟著母；從第八天以後，可以當供物蒙悅納，作為獻給耶和華的火祭。」(利二二 27) 這表徵我們對基督的經歷必須長到復活的程度，纔可以蒙悅納，獻給神作食物。我們對基督的經歷若未到復活的程度，就還有天然的東西留在我們裏面。這樣的經歷多少是幼稚的。所以，我們需要在對基督的經歷上長大。

生命經歷

一、我們需要聖別、分別歸神到相當的程度。凡不潔淨的人，不可喫聖物，除非在水中洗身，免得擔罪而死。這表徵我們不該一面帶着不潔之物的玷污，一面又來享受基督；我們必須先徹底對付玷

污，免得被定罪，遭受屬靈的死亡。這就是說，我們若要享受基督，就必須留意我們的光景。我們在任何一面蒙了不潔或玷污，都必須徹底對付，而這

☛第四頁

稱除了享受基督，不在意別的，但他們經過多年卻未結果子。這種享受就是過分的伸展，就像過長的肢體一樣。他們對基督的享受沒有結出果子來。約翰十五章說到對基督的享受：「你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。」（約十五 4）在這裏我們看見經歷基督正確、平衡的路。我們需要住在基督裏，使我們可以享受祂；然而，我們還需要結果子。我們需要從結果子的事，核對我們對基督的享受是否真實。結果子乃是證明我們對基督的享受是在限度之內。在約翰十五章十六節，主耶穌說，「不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存。」主不是說，我們該單單住在祂裏面而不作任何事，那樣就要超過限度，使對基督的享受過分伸展。我們需要訪人傳福音，使我們可以結果

對付主要的是藉着在聖靈裏的洗滌。若不對付，我們多少會遭受屬靈的死亡。

二、我們在某些聖徒身上看見這樣的事；他們聲

子。然後，對於住與結果子，我們就會得到平衡。住是為了結果子，結果子乃是真正享受基督的證明。我們若真正享受基督，就會前去結果子。

三、對基督的經歷若要達到復活的程度，我們就必須學習如何拒絕天然的生命，棄絕裏面一切天然的東西。譬如，初信的人開始愛主，但他們對主的愛是天然的。我們該愛主，但不該用天然的愛來愛祂。我們該把天然的生命釘死來愛主。一面，我們該愛主；另一面，我們該否認天然的生命到極點。這會幫助我們在愛主的事上，長到復活的程度。我們這樣來愛主時，我們對祂的愛，就沒有一部分是留在天然裏的。我們為主作任何事，都需要否認天然的愛、天然的能力和、和天然的力量。這樣，我們就會過一種為着基督，且達到祂復活之程度的生活。

❖朱敏華

各環系列交通

青少年組報導

暑假特會

在已過的暑假，台中市召會青少年組於中部相調中心舉辦了三天兩夜的青少年暑假特會，共有 300 位青少年報名以及 73 位家長、服事者實際的於特會中陪伴青少年。此次特會的負擔在於「有系列的」進入真理的課程，國中為「神完整的救恩 2」，高中為「生命的認識與生命的經歷 2」。目的是為了讓青少年在年少的時候，就對主恢復的真理有構成、有經歷。青少年們也在「特別聚會」經歷了被聖靈充滿而喜樂歡騰的唱詩。以下為青少年的蒙恩見證。

蒙恩見證

在這次的特會中，我覺得我更操練靈也更親近主了，尤其是在特別聚會時，大家一起唱詩歌、一起禱告、一起享受主，相調為一的感覺真的很喜樂！我也很摸着信息說到「模成與得榮」，當我們藉着喫喝享受主的話並且經歷主時，就能殼漸漸模成主的形像，而過一種與世人別的生活，好使我們在主來臨那天得着榮耀。

❖西屯／洪梓綾

這次特會原本很開心可以去高中組，結果到了會場纔知道被安排在國中組，我感到很失望，所以找服事者交通，希望能殼調整到高中組，但服事者卻

希望我能殼留在國中組帶妹妹們操練。雖然我一開始不是很願意，但經過禱告後發現這是主的安排，為的是要讓我更操練靈，作低年級的榜樣。我也很摸着這次的專題交通「全時間訓練」，看見每個參加過訓練的姊妹都有一顆單單愛主的心，願意把時間奉獻給主，希望我也能殼有她們一樣愛主的心。

❖南屯／李珩

在這次特會中，我最摸着第八課「更新與變化」中的一處經節，羅馬書十二章 2 節：「不要模仿這世代，反要藉着心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅並純全的旨意。」祂是要叫我不被這個世界吸引和霸佔，反要時時轉回靈裏，時時頌揚，讚美主，時時讀主的話，作合乎神使用且是神喜悅的美好器皿。

❖復興／黃若慈

在這次特會中我最摸着第二堂信息中說到的「更新與變化」，現在正在經歷主救恩的第二階段，也就是變化的階段，很寶貝聖經上所說：「不要模倣這世代，反要藉着心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅並純全的旨意。」感謝主，願我們都能殼讓主在我們裏面自由的運行及變化，將自己奉獻給主，作主合用的器皿。成為一個彰顯主榮耀的基督徒，作那五十萬遍地叩門之少年英雄其中的一位。因為基督是我們的生命，祂顯現

的時候，我們也要與祂一同顯現在榮耀裏，與主作王掌權！

❖復興／蔡青芸

在哥林多後書三章十八節說，「我們眾人既然以

也就是每次坐下來前，要先享受主的話語。以往我總是有這個心志，卻沒有這個實際。盼望到三年級，我能真正向主奉獻我的時間，時刻轉向主，纔不會因為被撒但霸佔太久而不敢到主跟前來，進而遠離主。為了不要變成這種光景，我需要天天來到主的面前，使我與主之間沒有帕子，成為有神形像的人，返照主的榮美，將福音傳遍地極。

❖西屯／傅子翎

感謝主給我這次機會，來參加這次的青少年特會。也很寶貝這次的相調，還有和同伴的彼此交通，讓我感覺更親近主了。這次的相調使我更加的釋放靈，也讓我更懂得要如何操練靈。我也認識許多的同伴，增加和同伴間的感情。最後一天晚上的特別聚會唱了很多詩歌，雖然有幾首詩歌唱的很亂，但我還是很開心，很喜樂。特別是補充本四二七首中唱到「主呼召我們在這裏」，寶貝主讓我們聚集在這裏。真的很感謝主！

❖南屯／施祐羽

讚美主，在這三天兩夜的特會裏，使我的靈被挑旺許多。這邊的青少年都十分的操練靈，讓我成長更多。在這幾天的特會中，我印象最深刻的是特別聚會，因為這個聚會是沒有服事者的。在開始前我很懷疑，心想這個聚會真的可以進行麼？沒有想到這個聚會不但順利的進行，而且每一個人的靈都十分火熱。願我升上青少年後，能像這裏的弟兄姊妹一樣，張口大大讚美主！阿們！

❖北屯／涂毅

這次的暑假特會，對我的靈等於是一個緊急的CPR，因為自從上次的寒假特會後，我的靈愈來愈下沉，從原本撲咚撲咚的跳躍聲，變成一個禮拜跳一、兩次。這次的信息，我很摸着第七課「重生和

沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光。」只要我們轉向主，帕子就會除去，但我時常會被世界霸佔，包括讀書，以前總是以為讀書纔是我們的本分。但如今我知道，我讀書需要為神讀，

❖第五頁

性質上的聖別」。因為我們不在神的國度，就是在撒但的世界。意思就是說，我們不在召會生活中，就是在世界裏。

❖北屯／涂謙

在這次特會裏，我們上了六堂信息。在這信息中我最摸着的是第九課，裏面講到模成與得榮。模成指的是內裏生命的長大。我很摸着創世記一章二十六節，「神說，我們要按着我們的形像，照着我們的樣式造人...」。這裏指的形像是內在的，樣式是外在的。這啓示神在起初造我們的時候，目的就是要我們像神，有祂內在的形像，如愛、光、聖、義等，和祂外面的樣式。

❖惠文／陳怡馨

在這三天的青少年特會中，令我非常摸着的是特別聚會。很被主感動，能與大家一同奔跑屬天賽程，讓我看到大家是如此竭力操練靈，渴望得着主。沒有服事者的帶領，大家卻因主而更火熱，直到聖靈達到最高峰，快要掀開屋頂，使我們沉睡的靈再次甦醒，被釋放，被主充滿、得着，並更深經歷主！

❖大新／秦予恩

這次是我第一次來到青少年特會，我印象最深刻的是週六的特別聚會。在特別聚會中，我看到原來唱詩歌可以唱得如此用靈，如此火熱，讓我的靈深深被感動，也因為這次特別聚會，讓我下定決心以後唱詩歌我不僅要用靈唱，更要敞開我的靈，並以喜樂的心來唱。

❖大新／廖廷瑀

這三天的特會我非常享受，無論是在唱詩、禱告、聚會上，我都覺得聖靈與我們同在，雖然非常累，但跟主禱告之後，就覺得重新有了力氣，因為耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成了我的拯救。

❖大新／張予柔

2015 寒假幼兒家長成全信息（二）

如何教養兒女 - 幼兒時期（二）

四、每天為兒女提名禱告，使他們一生活在主的恩中。（續）

「至於我，斷不停止為你們禱告，免得我得罪耶和華，我必以善與正的道路指教你們。」（撒下十二23）

我們的孩子生下來，就要把他奉獻給主。我們能懷孕是主莫大的賞賜，所以我三個孩子，每個生下

來，就把他們抱到主前說：「主阿！我們把孩子信託給你，更新奉獻給你，叫他們清心愛主，甚至比我們更愛主，得着他們一生清心愛主。」我姊妹起頭聽到，想說該不該也為孩子的將來禱告？將來會不會前途坎坷？我說：「愛主的人，甚麼好處都不缺。」感謝主！現在我們的孩子，不僅愛神，個個也都過得亨通。

求主憐憫，每一天要為兒女提名禱告。清早起來，你為召會代禱，為主的恢復代禱，也要為每個兒女提名代禱。不要以為說，他國小都是模範生，得書券獎、市長獎，要記得，小時了了，大未必佳。國小好，國中不一定就好；有的國小太好，國中被人嫉妒，為了保護自己，也有可能走上暴力一途。所以只要孩子還在我們身邊，都要迫切為他們代禱。約伯記裏，你看約伯有七個兒子，三個女兒，

第六頁

每逢他們彼此請客愛筵，約伯就為他的兒女，一個個提名禱告，為他們獻燔祭。他說，免得我的兒女忘記神、得罪神。約伯常常這樣行，他實在是個好父親。親愛的弟兄姊妹，我們都要為我們的兒女一個一個提名代禱。

五、家中要常有禱告聲、詩歌聲、讚美聲，使兒女從小就沐浴在甜美、喜樂、平安的屬靈氣氛中。

六、家中要棄絕打罵聲、吵架聲、麻將聲，以及太多的電視聲；免得兒女從小就不安、煩躁、恐懼，總要作好屬靈的環保。

七、從幼兒起，就要教導兒女有禮貌、盡本分，要常說：「請，謝謝，對不起。」從小就培養正確的人性器皿。

「教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。」（箴二二6。）

我們家中要有禱告聲，要有詩歌聲，要滿了讚美聲，這就是基督傳家，這就是敬虔傳家。家中不要有打罵聲、吵架聲、麻將聲，以及太多的電視聲。不要讓孩子從小看電視卡通，或者玩手機遊戲。電視與手機中的聲光畫面，一秒鐘就切換好幾次，孩子們的腦部發育跟不上這速度。並且不要以為讓孩子看卡通就好。其實卡通的圖片、聲光，是比一般的影片高一倍的。那些特別亢奮的畫面，也都是一秒鐘就變好幾次，如果孩子從小就接觸這些，他會吸收不了，久了就容易煩躁。所以現在過動兒越來越多，都是太早看卡通；太早碰電視，玩手機的結果。

有些父母以為要叫孩子安靜，就丟支手機給他玩，這是不正確的。求主保守我們的孩子，能毅從小就學唱詩歌，裝備主的話，使他們到老，一生都不偏離，這纔是最好的產業。你看這個年紀大的人，像我跟我姊妹都已經超過六十歲。奇妙的是，從孩提時所學唱的歌，終其一生，都不會忘記。像我國小二、三年級所唱的歌，都還記得起來。「小花貓！來跳高，身體輕，樣子好，一跳跳過三尺高。」今天我們背聖經，不一定背得起來，對不對？越早背主的話，一生都受用無窮，等到年紀大了再來背就不容易了！越早把詩歌裝備起來越

好。只要每天背一節主的話，每個禮拜背一首詩歌，那一年最少有五十二首詩歌，十年就五百二十首。這就是最好的產業。

我們要好好培養我們的兒女，來作屬靈的環保；還要教導孩子有禮貌，要常說：「請，謝謝，對不起！」這個有禮貌與沒禮貌差很多。有些孩子看到人，就像看到樹木，誰都不理。我在北部服事的時候，聽到一則事例。有個負責弟兄，跟一個小朋友進會所電梯。在會所的電梯中，負責弟兄問：「小

朋友，請問你叫甚麼名字？你父母叫甚麼名字？」那小朋友大約十歲了，居然對負責弟兄說：「你是負責弟兄，還不知道我叫甚麼名字？你真是太遜了！」這負責弟兄一講，我們都搖頭，因為他居然教訓起負責弟兄來。那是一千人的召會，負責弟兄當然不知道他的名字，一個小孩子爬到負責弟兄的頭上，真是令我們搖頭！親愛的弟兄姊妹，從這句話就可以知道這小朋友缺少家教。

有時候我們去看望人，被看望的聖徒均不在家，孩子在玩電腦，就會出現下列對話。「爸爸在不在？」「不在！」「媽媽在不在？」「不在！」「甚麼時候回來？」「不知道！」「能不能幫我留個話？」「好煩哦！」從孩子的回話中，就知道這家缺少敬虔的氣氛；我們真要叫孩子們學習，從小待人接物要有禮貌。如同聖經上所說的：「在白髮的人面前，你要站起來，也要尊敬老年人；又要敬畏你的神；我是耶和華。」（利十九32）

八、要盡所能的對兒女講聖經故事，並學兒童詩歌。這不是先期的知識，乃是從小就傳輸聖經中所有愛主之人的好榜樣，好養成他們一生愛主、討主喜悅的心志。

「並且知道你是從小明白聖經；這聖經能使你藉著相信基督耶穌，有得救的智慧。」（提後三15。）

特別是聖經中愛主的好榜樣，我們要從小就傳輸到兒女身上。舊約人物中，撒母耳是呼求主名，大衛是最親近主，但以理把禱告看得比性命更重要；而新約人物中，彼得的榜樣，保羅的榜樣，還有主耶穌的性格，都要作在孩子身上。

感謝主！我本來生了兩個女兒，因為我爸爸會算命，說我沒兒子的命，生不了兒子，我就不敢生老三，免得生了老三，又是女兒，被我爸爸猜中。結果有一天，主就對我說：「你爸爸講的是真的麼？還是我講的纔是真的。」結果我們就有負擔，要為生兒子代禱。結果，我的兩個女兒更迫切，抓着他媽媽，跪到鋼琴旁邊，與母親一同禱告說：「主阿！我們迫切的向你要一個弟弟，叫他愛主像大衛，敬虔像摩西，禱告像撒母耳。」結果真的生下弟弟來，

女兒對我說：「爸爸以前講聖經故事，我們都以為不是真的，自從弟弟生下來，我們纔知道主是又真又活，是聽禱告的神。」這都是他們自幼聽聖經故事的結果。

若是經濟狀況許可，母親盡量在家陪嬰、幼兒。除非你們家實在是經濟壓力太重。我勸那些剛結婚的夫婦，如果沒有那麼多財力，不要一下子買幾千萬的房子，二、三千萬的房子，又買車子，房貸加上車貸，就壓了你二十年，纔能喘得過氣來。你可以先租房子，對不對？你也可以先不要買車子，除非要到遠地出差，一定非得開車，不然的話，騎個摩托車也可以，何必一定要買驕車呢？而且我們台中馬上就有捷運，對不對？現在我們有免費的公車，將來可以搭捷運。所以新婚夫婦可以考慮先租房子，或以摩托車代步，生活水準可以降低，兒女一定要看顧好，這是我們該有的原則。

參、提防對兒女的「縱容」，免得他們「放肆」：

「摩西見百姓放肆，（因為亞倫縱容他們，使他們在仇敵中間被譏刺，）」（出三二 25）

一、以前兒女生得多，誰也不能霸道，每逢他們中間有爭執，父母就會有公正的裁決，使他們從小

九、若是可能，母親盡量在家陪嬰、幼兒，直到他們進小學，最少也要進幼兒園，讓他們有倚靠，能傾訴。這段最黃金的「親子時間」，是任何金錢換不回來的。

第七頁

知道，行事為人必須「公義」。現在兒女生得少，就失去這種機會教育。

二、兒女生得越少，就越覺得是寶，很怕他們受傷害。明明他們不對，還多方袒護，這樣縱容下去，自然就養成兒女的放肆。

現在兒女生得少，就不會學到敦親睦鄰，長幼有序。以前古代還有孔融讓梨，現在孩子都不肯讓。比如現在孩子吃蛋糕，要多少有多少；身上永遠有最新、最炫的手機，父母都只能使用舊手機，如此教養兒女，容易使他們放肆。另外，現在父母都很寶貝兒女，怕他們受傷害，每每孩子不對了，卻沒有給他們是非善惡觀。比如說，孩子撞到桌腳，父母或長輩會教育他們說：「來！打桌子！是桌子不乖，害你撞到了。」但其實是孩子自己去撞桌腳，應該要跟桌子賠不是才對。如此似是而非的教養，容易讓孩子誤以為自己永遠是對的，等到他們長大成社會，卻禁不起一點挫折。然而錯就是錯，該認罪悔改就認罪悔改。（未完待續）

❖林天德

主日申言與事奉

神家的建造，最主要的實行是人人盡功用。全體盡功用，整個身體就起來。所以，我們首先要幫助新人建立屬靈的生活；然後要幫助新人傳福音。許多弟兄姊妹觀念轉不過來，覺得最好等新人真理裝備足了，纔叫他傳福音；其實新人最能作的，也是作得最好的，就是傳福音。所以，要趁着新人初得救時，就帶領他向人傳福音。還有，就是要把新人帶到召會裏。

說到神家的建造，有一大部分是在聚會裏。所以，把新人帶到召會裏，就是帶到聖徒彼此互相的關係裏，也就是把新人帶到召會的聚會裏。如果新人不參加召會聚會，不分別主日，不參與申言，這個人就吊在半空中，只是走半路，末了一定留不住。走全路，就是主日分別出來，參加召會聚會，擘餅、申言、傳福音、事奉、建立活力關係等。過去，我們在這方面作得不多。今年一定要作這事；不作，新人留不住，也談不上建造神家。所以，一定要幫助新人參與召會生活。

當地召會的型態和光景，可能全是英語的，可能全是華語的，可能既有英語又有華語；可能在會所聚會，也可能在家中聚會；可能是大召會，人數很多，也可能是小紅點，人數很少；可能在神命定之路上很有操練和實行，也可能操練實行的不多；帶領的人可能合你的口味，也可能不合你的口味。無論如何，我們都要積極地投身、參與當地的召會生活，並帶領、成全我們所得着、所成全的新人進入當地的召會生活，並積極地盡功用。不論當地的召會是何種型態，光景如何，我們都要成為召會積極供應的因素。

召會生活可能有許多難處，有相當大的挑戰。但我們要接受挑戰，把難處喫下去。難處喫下去的越多，我們就變得越強壯，滿有迦勒的靈。迦勒說，亞納人是我們的食物（民十四 9）。你去喫他，你就變得強壯；你不喫他，他就變巨人，把你喫掉。

分別主日

舊約十條誡命的第四條講守安息日，就是第七日要分別出來。觸犯安息日的，要被石頭打死。這是神的命定。以色列人就無論怎樣，總要把這一天分別出來。到了新約，基督徒對待主日，也是同樣的原則。

聖經說，人一信主，就必須分別主日為聖，歸給神。

主日就是主的日子，不是給我們睡覺、買東西、整理家務的。許多人不參與召會生活，不是不能，而是不願意；如果願意的心強，他就一定能。我們奉獻之後，就要具體地把時間擺出來。週六晚上要早睡，主日纔能早起。召會其他的聚會都是人請的，只有擘餅聚會是主請的，是屬於主的。主乃是召集人，呼召我們每一個人同着眾聖徒來到祂面前。

主日分別出來不是光聚一個會，盼望我們能恢復到整個主日都在召會：上午擘餅、申言，中午愛筵、

☞ 第八頁

交通，下午出外傳福音，晚上看望、照顧人、作家中訓練，把這一整天全都奉獻給主。我們只有真正把自己擺到召會生活裏，纔能殼有分於神家的建造。

擘餅、記念主、敬拜主

對於擘餅聚會，我們對餅、杯要有清楚的認識。我們所擘開的餅，代表主的身體；所喝的杯，代表主的寶血。我們到主桌子面前，要學習讚美。我剛得救時，弟兄告訴我，得救後第一件事，就是要到召會讚美神。開始我不敢，但最後衝出來，開口讚美，就覺得我有分於這個聚會。我們藉着開口讚美，用靈喫喝、享受主，使祂得着真正的記念。我們在擘餅之後，要留出足殼的時間，在主的帶領下一同敬拜父。

如何選詩

我們的詩歌本是從一萬多首歌裏挑選出來的，目錄有清楚的分類。主是豐富的，怎麼都讚美不完。所以，我們需要熟悉詩歌，就可以按靈裏的感覺挑出合式的詩歌，在聖靈的流裏記念、享受主。

操練申言

在新約裏，眾人都能一個一個的申言（林前十四 26, 31）。申言不只說話，乃是為主說話、說出主來、並將主說到人裏面。所以，我們應當對主的話有享受，對主有主觀的經歷，並在禱告中與主交通，使我們有從主來的東西，就能在聚會中運用靈，使用受過訓練的心思來盡功用，使主得着榮耀和滿足，並帶進建造。我們操練申言，要提前豫備申言稿。申言稿要有：一，主題；二，經節；三，闡明真理和負擔；四，應用或經歷。

按照天然的構成，不是每個人都有口才，或當眾講話很大方，但越操練就越好，而有分於召會的建造。其實操練申言，不光是講話的問題，更是靈出來的問題。我們要在聚會裏盡功用，就要學習運用靈，裏面被充滿，外面被充溢。我們自己要先操練，纔能很具體地幫助弟兄姊妹操練靈，為主申言。我在全時間訓練服事時，就帶學員到天台上，一個一個操練申言，不肯講話的就推他講。如果沒有開口講話，聚會就一定不享受。所以，我們要衝出自己的限制。

操練禱、研、背、講

要找出申言的負擔，祕訣就在於禱、研、背、講；這四步我們要照着順序來作。禱讀要用靈，重在享受；研讀是為了找出思路並領會真理與啓示，讓我們明白這一篇信息綱要的重點，和它們之間的關係；；背誦是為了得着長期的滋養；講說是為了神聖的分賜與建造。

見證：有十幾位弟兄姊妹每天進入晨興聖言，自己先聽信息、禱讀、研讀，然後週六早上聚在一起禱、研、背、講，由兩位弟兄帶領進入當週的信息，這大大豐富了我們的主日聚會。如果我們沒有追求，就無法申言；但禱、研、背、講之後，新人開始主日申言，或多或少能講說職事的話，供應基督。

團體晨興

週一至週五與同伴、小羊電話晨興之外，每週六全召會分組聚在一起，面對面團體晨興，至少一個小時以上。每次都是新鮮、活潑的，沒有固定的模式、程序，都在那靈帶領、主導之下。主要操練：話、靈、唱、禱；一來就開口禱告，一個接一個。唱唱、禱禱、說說，叫我們靈裏癡狂、面皮發光。很多聖徒都說，沒有參加團體晨興，就虧大了。每次團體晨興，滿了主的祝福和說話，也滿了靈的運行和釋放，叫我們「喫」得過癮、有活力。靈裏喫飽喝足了，就出去叩門、傳福音、接觸人、牧養人。這樣的團體晨興，既能使我們有力量出去傳福音、牧養人，又能加強豫備主日申言。

堅定持續地禱告

我們要建造神的家，有四維空間的召會生活與事奉，就要有禱告的生活。首先，我們需要為此迫切和主辦交涉：「主，我在這事上很迫切，我把自己獻給你，叫我有禱告的生活。主，賜給我禱告同伴，叫我能以堅定持續地禱告。」然後，你需要與禱告同伴一起交通、禱告，定出一同禱告的確定時間與次數，以及禱告的負擔；藉此，彼此扶持、叮嚀、題醒，一同在靈裏爭戰。

移民的呼召

郭弟兄於二〇〇六年參加 NJ 訓練，二〇一一年底主呼召移民印度。印度衛生、氣候、交通條件都不同，但藉着操練靈，應用主適應一切的生命，能以喜樂地在印度開展。聶弟兄移民印度九年，見證主調度萬有豫備人心。八年前開展某社區，發了一萬張單張，得着一個家；一個月前，開展同一社區，兩週內得十六個家。戴弟兄夫婦參加 NJ 訓練，年年奉獻心願，直到二〇一〇年開始行動，週末移民 Santa Barbra。五年得着九十多個果子。孟弟兄於二〇一二年退休，參加壯年班訓練。經弟兄們交通，全家移民香檳。在南加三十八年，得四位新人；移民香檳一年半，帶三十二位受浸，且開始有華語聚會、弟兄姊妹之家、禱、研、背、講的操練。

如果我們只有藍圖，沒有實際的行動，就只是空談。一旦採取行動，主的祝福與建造就來了。雖然要出一點代價，但所帶來的喜樂和榮耀是何等的大！（摘自 2015 年華語學生成全訓練—快訊 5）

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

臺中市召會週訊

第 1648 期
(副刊)

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://www.churchintai chung.org

深處與深處響應 (二)

那麼，我們該不該作見證呢？見證是該作的，保羅也作見證，歷世歷代許多神的兒女都作見證。不過，作見證是一件事，喜歡顯露自己的經歷又是一件事。我們為着甚麼要作見證呢？是因為要人得着益處，不是因為自己喜歡講。喜歡講和要人得益處，完全是兩件事。作見證是因為有一個問題在這裏，所以我不能不說。作見證不是在茶餘飯後說說閒話。許多時候的說閒話，就將我們屬靈的寶貝失去了。在有主引導的時候，我們應當作見證。但是，當你作見證的時候，是為要使人得着某一種的幫助。在林後十二章，保羅也作見證，但是保羅不是隨便對人講十四年前的經歷。他一直把十四年前的事藏在那裏，人不知道；他就是說到十四年前的經歷的時候，他也沒有將所有的都說給他們聽。他只題起這件事，他沒有把經過告訴他們；他只說他得了一個啓示，聽見了隱密的言語，他沒有說他聽見的是甚麼話。一直到今天，三層天還是一個奧秘，我們還是不知道那是怎麼一回事。

弟兄姊妹們，我們的財寶是甚麼？我們的金子、銀子、香料和一切的寶物是甚麼？我們的武器是甚麼？我們要記得，出於神的是金子，出於十字架的救贖的是銀子，我們自己受傷而流出來的是香料，關於國度的一切是財寶，所有從神從主那裏得着的主的工作，那是我們的武器。這些都不是道理，都不是聖經的教訓，都不是神學；這些是我們個人與神交通而得着的東西。我們因為與神交通，與神來往，受神對付，得着了許多東西，如果我們隨便去說，這就不成。這不是說不應當作見證，是說有許多屬靈的經歷是需要隱藏的。弟兄姊妹們，這是基督徒生活中緊要的一件事，有許多屬靈的經歷，是需要隱藏的，是不能顯露的。

主耶穌也作見證，但是主耶穌不喜歡多話。作見證是一件事，多話是另一件事。祂醫治了一個病人，就囑咐他不要告訴人；特別是在馬可福音裏，不只一次這樣囑咐，並且是多次這樣囑咐。有一次主吩咐一個人說，「你回家去，到你的親屬那裏，將主為你所作的，是何等大的事，是怎樣憐憫你，都告訴他們。」(可五 19) 所以作見證說神在你身上作了何等大的事是可以的，但是拿來當作新聞告訴人，就是顯露自己，就叫作沒有根。沒有根，就是沒有暗中的寶貝；沒有根，就是沒有暗中的生命；沒有根，就是沒有暗中的經歷。有許多的經歷，我們要留起來；如果不留起來，我們就要失去所有的了。(摘自《十二籃》第一輯第十二篇)

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、主日申言主題「出埃及記結晶讀經 (二)」第四篇，請認真認養並操練申言：

- | | |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 1、聖經中所啟示光與生命的一條線 (p.74)。 | 2、試述創二中描繪光與生命的進展 (p.75)。 |
| 3、神聖之光的照耀使一切成為實際 (p.76)。 | 4、我們藉着神活的話得着生命供應 (p.77)。 |
| 5、我們要活在光中與三一神有交通 (p.78)。 | 6、我們生根在基督裏並吸取祂豐富 (p.79)。 |
| 7、我們必須禱告吸入並呼出神的話 (p.80)。 | 8、提後三 16 說聖經都是神的呼出 (p.81)。 |
| 9、享受神自己作業分乃是最高祝福 (p.82)。 | 10、詩一一九中宣告神是我們的業分 (p.83)。 |
| 11、詩一〇五 4 我們需要尋求神的面 (p.84)。 | 12、民六 25~26 享受主臉面光照 (p.85)。 |

二、大專組：

為着本地大專生暑假期間回到台中，能繼續有召會生活，特於以下時間舉辦青年聚會，請各大區聖徒廣邀大專生參加。【8/9】中興會所，主題：基督徒生活的操練。【8/16】復興大樓五樓，主題：基督徒生活的福樂（福音聚會）。【8/23】復興大樓五樓，主題：基督徒生活的目標。時間均為 17:00~19:00。

第二頁

三、八月二日主日出席比對 (本月以加基數的 6% 為目標) :

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	184	124	146	90	56	99	111	98	110	1018	82	89	95	102	114	61	543
點名	176	117	138	86	52	90	88	91	103	941	94	74	95	82	101	58	504
比對	-8	-7	-8	-4	-4	-9	-23	-7	-7	-77	+12	-15	0	-20	-13	-3	-39
達成率%	95.7	94.4	94.5	95.2	92.5	90.9	79.3	93	93.6	92.4	115.3	83.1	100	80.4	88.6	95.2	92.9
受浸 (本週/累計)	0/19	0/17	1/14	0/20	0/11	0/16	0/12	0/22	1/21	2/152	0/17	0/10	0/9	0/12	0/8	0/2	0/58
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
目標	105	120	137	98	68	80	93	165	866	68	149	70	199	124	610	3037	
點名	102	97	109	89	69	75	87	137	765	67	138	68	185	119	577	2787	
比對	-3	-23	-28	-9	+1	-5	-6	-28	-101	-1	-11	-2	-14	-5	-33	-250	
達成率%	97.5	81.1	79.6	90.8	101.5	93.8	93.5	82.8	88.4	98.8	92.5	97.1	93	96	95	92	
受浸 (本週/累計)	0/9	0/8	0/16	0/6	0/20	0/15	0/8	0/33	0/115	1/13	1/21	2/20	1/20	0/14	5/88	7/413	

另計：榮總 45 人、金門 10 人，共 468 人。其中青少年 98 位，大專 101 位，青職 104 位，社區 165 位。未回報名單，8/5：林榮臻（青職）、8/6：趙家祥（青職）、趙家寶（青職）。目標破 3,000 啦！

四、青少年組：

1、晨興進度：8/9~8/15 的進度是《聖經之旅》第十四冊第十二課。

2、高中弟兄姊妹之家試住通知：

①、8/9（本日）15:00 於復興大樓一樓報到，試住期間為 8/9 至 8/23 主日聚會結束止。

②、8/9（本日）16:00 試住交通：至少需有一位家長參加，若申請試住學生或家長任何一方缺席均視同放棄，若有問題請與黃俊源弟兄（0937-339636）或蔡蕙琪姊妹（0919-460605）聯絡。

五、8/13~15（四~六）小六、國一成全報到須知：

1、8/13（四）08:30~09:00 在復興大樓一樓報到。近日將發出報到須知，請務必詳讀。

2、8/15（六）晚上 7:00~8:30 於復興大樓五樓將有展覽聚會，誠摯邀請家長與聖徒一同來分享孩子們操練的果實與成長的喜悅。

六、西照顧區暑期兒童品格操練月：

自 8/11 開始有連續三個週二在科園會所，主題為「親、熱、就」。日期及課程如下：8/11（二）—親；8/18（二）—熱；8/25（二）—就；8/30（日）—西照顧區集中主日、頒獎、展覽及會後愛筵。

七、全召會青職排成全相調聚會：

將於 8/16（日）下午 3:30~5:30，在科園會所，有全召會青職排的相調聚會。盼望各青職排裏的青職聖徒們與照顧家，都能一同前來，藉着敞開的交通，分享展覽蒙恩與實行研討，彼此激勵，為着召會建造的往前。

八、二〇一五年全臺路加集調行前須知：

2015 年全臺路加集調自 8/15（六）下午 2:00 開始第一場聚會（中午 1:00 開始報到）至 8/16（日）中午結束。地點於花蓮美侖大飯店。攜帶物品：聖經、詩歌本、盥洗用具、換洗衣物、名牌套、健保 IC 卡、泳衣泳帽。請報名參加的聖徒準時前往。

九、南、中照顧區八月份長青聖徒集中聚會：

南、中照顧區長青聖徒集中聚會於 8/21（五）上午 9:30 於復興大樓二樓，信息由文天祐弟兄服事，醫學講座邀請林慧玲姊妹，主題為「關節及中風之復健」，事務總管由十三大區負責。會後備有愛筵。

十、北、西照顧區長青聖徒竹坑山南寮登山古道半日遊：

北、西照顧區長青聖徒於 8/21（五）有前往竹坑山南寮登山古道半日遊。集合地點：龍井區公所。集合時間：09:30。請自備中餐，分帶合食。該步道平緩視野遼闊，適合年長戶外相調。

十一、外地聖徒來訪：8/9~11 西馬檳城召會 21 位聖徒來訪，請第二十三大區負責接待。

十二、主日用聖經學習單 (利未記第二十一章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、要歸神為聖別，不可褻瀆_____；因為耶和華的____，就是神的食物，是他們獻的，所以他們要成為聖別。(6)

☞ 第三頁

2、所以你要使他_____，因為你神的食物是他獻的；你要以他為_____的，因為我是使你們分別為聖的耶和華，是聖別的。(8)

3、在弟兄中作_____，頭上倒了____，又承接了____，穿了聖衣的，不可蓬頭散髮，也不可撕裂衣服。(10)

4、你要對亞倫說，你世世代代的____，凡有_____，都不可近前來獻他神的食物。(17)

十三、安息聚會：

十五大區東光區徐素珠姊妹 (四大區徐瑞平姊妹的母親) 於 7/27 日安息主懷，享年八十八歲。訂於 8/9 (本日) 下午 1:30 在市立殯儀館崇光廳有安息聚會，請聖徒們前往扶持。

十四、榮總福音：本週五 (8/14) 輪由第七大區服事。

貳、各類報名：

一、二〇一五年下半年台中市召會半時間追求報名：

1、週三班：日期：9/9~12/9，時間：上午 8:30~11:30，報名費：500 元。地點：【南照顧區】：復興大樓五樓、【中照顧區】：復興大樓四樓、【西照顧區】：科園會所、【北一照顧區】：美地會所、【北二照顧區】：豐原會所。

2、週四班：日期：9/10~12/10，時間：上午 8:30~11:30，報名費：500 元。地點：復興大樓五樓。

3、報名方式：即日起至 8/29 (六) 止，請向各大區服事弟兄報名並繳費後，由各大區服事弟兄彙整並繳交給以下各相關服事，或逕向各相關服事姊妹直接報名並繳費：週三班：【南照顧區】：劉素妃姊妹；【中照顧區】：朱羽萱姊妹；【西照顧區】：李雅筑姊妹；【北照顧區】：陳彥伊姊妹 (北一)、陳宣樺姊妹 (北二)。週四班：王琪姊妹。

二、二〇一五年秋季台中市召會青職特會報名：

盼望全召會青職聖徒，都能有分於這次特會；我們的目標是至少 500 位青職參加。時間是 9/5 (六) 至 9/6 (日)，地點在林口養生村。報名請以大區 (各青職排) 為單位，報名費彙整後，於 8/16 (日) 前交給曹婉莉姊妹 (0919-742028)，繳費纔算完成報名。目前報名情形如下：

大區	一	四	二	三	十一	二七	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
已報名	7	0	0	0	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0	0	0	0
*可報名	43	21	28	24	29	18	26	40	47	276	47	20	16	23	55	20	181
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
已報名	10	0	0	0	2	4	0	0	6	0	3	0	0	0	3	26	
*可報名	25	29	30	16	12	20	25	41	198	24	24	24	53	55	180	835	

*可報名人數乃是指今年至目前，曾參加過二次以上主日聚會的青職人數，作為各大區報名的參考。

三、全台長老同工聚會報名：

全台長老同工聚會訂於 8/28 (五) 晚上 7:30 起至 8/29 (六) 中午止，於中部相調中心舉行。8/16 (日) 報名截止，費用每人 600 元，8/28 下午 4:00 報到，備有晚餐。請向張仁榮弟兄 (0911-716651) 報名。經長老聚會決議，盼各大小區負責及長老團成員，以及各大區推薦之學習區負責 (40 歲以下) 者均為必須報名對象，藉以一同進入全台眾召會年度的負擔，有身體的眼光。

四、寮國開展：

1、報名第一團及第二團的聖徒，8/16 (日) 晚上 7:30 在復興大樓四樓有行前交通。

2、目前第三團 9/29 (二) 中午出發，10/6 (二) 晚上返台；第四團 12/1 (二) 中午出發，12/8 (二) 晚上返台仍有名額，欲報名者請連絡王聖成弟兄 (0921-244241 ; lazaruswang@gmail.com)。

禱告事項

- 一、請為中二照顧區市政會所、中三照顧區雙十會所及新沙鹿會所的購置和建造所需的財物禱告，使聖徒在喜樂、屬靈、普遍、信心的原則裏奉獻。
- 二、請為眾聖徒個個作祭司，建立登門傳福音、送會到家、人人入排的召會生活禱告。
- 三、請為在寮國、永珍召會九月份的大專特會與福音節期禱告。
- 四、請為全台長老同工聚會及台中市青職特會的報名禱告，盼眾人在交通的水流裏蒙恩。

第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪
一	民生	36	28	43	23	5	3	七	軍福	14	10	17	12	5	1	二二	大甲	19	11	19	4	3	4
	長春	25	18	32	16	10	10		和祥	14	13	11	7	2	3		育英	11	5	18	3	3	2
	干城	25	13	24	17	6	6		*東山	8	1	11	3	1	0		外埔	26	8	19	4	6	4
	建國	39	16	34	18	10	4		小計	67	40	68	36	18	6		大安	2	1	5	0	0	0
	金山	19	5	24	17	10	2		東光	29	18	30	10	7	5		小計	58	25	61	11	12	10
	手語	13	11	10	0	11	0		松竹	16	14	20	19	3	0		長安	31	14	28	5	7	8
	*大新	19	0	17	0	0	0		興安	19	19	24	24	5	6		永定	8	5	11	4	1	1
	小計	176	91	184	91	52	25		仁美	19	15	20	4	1	0		中清	24	18	25	8	6	4
四	樂群	34	14	32	2	6	3	十五	潭子	30	23	24	5	2	1	五	陝西	17	4	15	4	4	2
	貴和	19	12	22	14	7	0		*潭美	25	18	31	14	6	1		重慶	16	9	19	4	3	3
	立家	17	10	18	8	7	0		小計	138	107	149	76	24	13		*立人	6	1	7	0	0	0
	崇倫	22	14	22	2	0	4		中台	24	13	28	20	5	0		小計	102	51	105	25	21	18
	o 中山	9	9	14	9	3	0		大坑	21	13	21	15	8	5		美德	36	3	45	2	2	2
	*向上	16	6	16	13	1	2		新社	23	11	21	20	8	6		賴厝	12	0	15	8	0	0
	小計	117	65	124	48	24	9		小計	68	37	70	55	21	11		學士	11	1	13	0	1	0
	二	自立	23	1	23	9	1		1	永安	33	13	38	21	5		1	健行	16	1	15	0	7
合作		19	9	23	18	4	0	陽明	27	6	33	20	5	8	o 學北	13	0	22	0	0	0		
信義		28	21	18	33	1	2	一心	23	17	24	16	6	0	*中北	9	7	11	0	0	0		
國光		7	2	14	2	2	1	豐東	22	20	21	17	9	6	小計	97	12	120	10	10	4		
仁和		35	43	36	27	4	0	后里	13	0	11	12	0	0	逢甲	25	14	31	23	9	4		
國圖		8	0	12	0	1	0	東勢	25	22	31	0	6	5	櫻花	28	20	32	26	6	0		
*復興		18	24	20	0	0	0	梨山	13	13	15	7	9	0	至善	15	12	15	9	4	1		
小計		138	100	146	89	13	4	石岡	17	8	15	0	0	4	大鵬	9	4	12	7	4	0		
三	學府	10	5	15	9	2	0	*西安	12	1	12	0	0	0	o 逢大	21	0	33	0	1	0		
	中興	23	12	21	14	12	1	小計	185	100	199	93	40	24	*西屯	11	0	15	0	0	0		
	文林	26	16	28	20	8	0	文雅	32	19	33	11	5	1	小計	109	50	137	65	24	5		
	南平	25	6	24	5	4	0	雅環	45	31	51	18	6	5	精誠	19	9	27	1	0	1		
	*中南	2	0	2	0	0	0	清泉崗	21	10	18	12	4	0	豐樂	20	2	18	19	6	4		
十一	健康	24	13	21	10	5	0	神岡	21	9	22	14	5	1	向心	22	3	22	14	4	0		
	健榮	17	17	21	1	1	1	小計	119	69	124	55	20	7	嶺東	13	7	12	11	1	0		
	復建	12	7	21	12	4	0	榮總	25	22	16	15	3	1	*南屯	15	16	19	0	0	0		
	建成	22	22	22	15	8	0	國安	21	7	17	1	5	1	小計	89	37	98	45	11	5		
	*忠孝	15	12	13	2	0	0	玉門	23	17	29	16	7	0	忠明	35	14	43	31	7	0		
二七	烏日	20	10	19	6	5	0	瑞聯	25	19	20	18	9	0	大隆	18	10	13	0	7	0		
	仁德	18	9	17	10	2	1	小計	94	65	82	50	24	2	大墩	16	12	12	6	6	2		
	九德	10	4	11	2	1	0	自強	20	0	22	0	3	0	小計	69	36	68	37	20	2		
	溪南	4	4	10	4	0	0	國際	20	8	22	12	3	3	黎明	26	12	29	0	2	0		
	小計	52	27	56	22	8	1	西青	17	13	20	9	8	3	河南	21	20	25	13	9	0		
十七	霧峰	30	35	34	26	10	2	o 東大	17	4	24	6	1	0	市政	16	8	10	2	3	2		
	朝陽	34	26	42	28	14	9	小計	74	25	89	27	15	6	*惠文	12	0	16	0	0	0		
	亞洲	19	19	24	22	9	2	工業	17	6	16	0	0	0	小計	75	40	80	15	14	2		
	*議會	5	4	11	2	0	1	福順	16	0	17	0	2	0	興進	27	11	23	20	7	3		
	小計	88	84	111	78	33	14	永福	25	21	33	5	3	0	三光	27	21	25	26	5	3		
二三	大里	32	14	30	18	6	1	*東海	37	3	30	1	1	1	文昌	23	18	30	17	13	0		
	仁化	22	6	30	0	11	0	小計	95	30	95	6	6	1	*崇德	10	2	15	5	0	0		
	內新	20	13	24	15	4	2	沙鹿	24	12	29	17	4	4	小計	87	52	93	68	25	6		
	草湖	17	5	14	7	4	3	龍井	9	10	11	7	0	0	精武	16	10	23	12	5	1		
	小計	91	38	98	40	25	6	大肚	20	15	24	17	0	0	得榮	27	24	35	20	5	6		
二四	光華	35	25	21	15	7	4	靜弘	13	1	16	4	0	0	富榮	24	14	31	18	6	1		
	新坪	22	11	23	10	7	2	鹿寮	13	13	16	13	11	9	錦平	17	10	16	15	6	0		
								*頂街	3	2	6	1	0	0	雙十	25	21	31	24	10	3		
								小計	82	53	102	59	15	13	科大	18	11	20	11	15	0		

	宜欣	21	14	23	16	0	7		清水	34	21	39	19	4	2		*北屯	10	4	10	7	9	0
	中山	3	0	7	0	0	0		南社	11	8	18	6	7	3		小計	137	94	165	107	56	11
	勤益	22	10	35	11	2	2	二	梧棲	42	12	40	16	6	13		總數	2787	1542	3037	1398	611	244
	小計	103	60	110	52	16	15		港埠	14	3	17	9	3	4		青職主日	431;排	245	青少年主日	259;排	121	
七	軍功	31	16	30	14	10	2		小計	101	44	114	50	20	22		大專主日	293;排	104	兒童主日	322;排	277	

聖經學習單答案：1.神的名，火祭。 2.分別為聖，聖別。 3.大祭司，膏油，聖職。 4.後裔，殘疾的。